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                    Wustrow, den 10.07.2020

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,
eine sehr ungewöhnliche Zeit liegt nun hinter uns. Nach den Sommerferien soll ein möglichst normaler Schulbetrieb mit allen Kindern starten. Dieser Start ist natürlich stark an das örtliche Infektionsgeschehen mit Covid-19 gebunden. Daher sind auch Planungen für diesen Fall gemacht worden. Wie wir von schulischer Seite die Vorgaben des Ministeriums im Detail umsetzen, wird in den kommenden Tagen erarbeitet. An dieser Stelle wollen wir Ihnen einen groben Überblick geben. Eine detaillierte Beschreibung der Maßnahmen an unserer Schule werden Sie dann noch einmal direkt vor Schulbeginn erhalten.

Grundsätzlich sind folgende Szenarien für den Schulstart nach den Sommerferien am 27.08.2020 möglich, wobei jedoch vom Szenario A ausgegangen werden sollte.

Szenario A  Eingeschränkter Regelbetreib: 

Alle Kinder nehmen am Unterricht in der Schule teil. Innerhalb der Klasse wird das Mindestabstandsgebot aufgehoben. Es wird darauf geachtet die Jahrgänge der Schule räumlich zu trennen und zu Kindern aus anderen Jahrgängen gilt das Mindestabstandsgebot weiterhin. Es gibt weiterhin eine Empfehlung zum Trage einer Mund-Nasen-Bedeckung auf den Gängen der Schule. Die Ganztagsangebote und das Mittagessen finden unter bestimmten Voraussetzungen statt.

Szenario B  Schule im Wechselmodell:

Dieses Modell entspricht dem bis zu den Sommerferien praktizierten Unterricht mit geteilten Klassen und wechselschichtigem Präsenzunterricht sowie einer Notbetreuung. Das Mindestabstandsgebot und weitere Hygienemaßnahmen gelten. Ein Ganztagsschulbetrieb findet nicht statt.

Szenario C  Quarantäne und Shutdown:

Bei einem lokalen Ausbruch in Verbindung mit der Schule kann es zur kompletten oder teilweisen Schulschließung kommen. Das Lernen zuhause wird von den Lehrkräften durch bereitgestelltes Material begleitet. Eine Notbetreuung wird installiert.

Wir alle hoffen natürlich auf eine dauerhafte Beschulung unter den Bedingungen aus Szenario A und einer Beschulung, die dem Normalbetrieb so nah wie möglich kommt.

Alle Mitarbeiter Der Christian-Henning-Schule wünschen Ihnen und Ihrer Familie erholsame Ferien und alles Gute! Bleiben Sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen
W. Nemetschek

komm. Schulleiter
